

# 我是環保魔術師 - 2022 第二期 優選 有得中小學 吳○宣

## - 6 年級甲班

現今的地球已被許多的垃圾所汙染，同時也使得地球暖化變得日益嚴重；人類所製造的塑膠垃圾逐年增加，這就是環境每下愈沉的原因。我們需要一起來搶救地球，除了做好垃圾分類回收、減少垃圾量以外，還可以運用不需要的紙類與塑膠，發揮資源再利用的創意行動；這樣不只環保，也可以省下一大筆錢。

自從疫情停課後，媽媽網購的機會無形中變多了；因此，家中不知不覺間竟然多出了許多紙箱和塑膠瓶，雖然這些物品都可以回收，但是垃圾量增多，就會對地球造成許多負擔。於是，我們決定開始垃圾減量大作戰，來節省物品的使用；但是在打電話叫外賣時，也會製造了一些免洗餐具等垃圾。所以，在我們點餐時，也請店家不用再額外給免洗餐具；從自身做環保，不僅讓垃圾量瞬間減少許多，同時也幫店家省下一筆開銷；隨手愛心作環保，這真是一舉兩得的雙贏思維！當看著家中亂七八糟的玩具，我突發奇想便心生一計，把一些紙箱做成漂亮的櫃子，來把這些玩具收拾好；把塑膠杯拿來擺放飾品與布料，做成美麗的裝飾品；讓這些原本無用的垃圾，搖身一變成了實用的生活用品。我相信只要從自己開始認真做環保，將垃圾減量與資源回收再利用，這樣就能離拯救地球更靠近一大步！

「環保節能，你我有責」這句話不是口號，讓我們從小就認真執行「分類」及「回收」，才有辦法緩解地球暖化的危機。為了阻止地球暖化的加速惡化，為了拯救棲息地的可憐動物們，為了人類的永續未來，我們每一個人都需要成為環保魔術師！透過以身作則來實踐環保生活，讓我們從小時候就身體力行，把愛護地球的行動落實在生活中的每個小細節。

若我們能同心協力、一起奮鬥，相信不僅能為地球做好強力的保護，同時也能讓人類的生活環境變得更加舒適乾淨。讓我們珍惜周遭的物品並發揮創意來巧手改造，一起成為一位稱職、有執行力的環保魔術師，期待大家一起來呵護青山綠水、鳥語花香的美麗世界，共同成為守護地球永續發展的環保魔術師！